

મહાજન સંસ્થા ની 17/03/2018 ની સામાન્ય

સભામાં કટોકટી સર્જવાની શક્યતા.

શનિ અમાવસ ના દિવસે બોલવામાં આવેલ સામાન્ય સભા કોના માટે ભારી રહેશે એની ખબર પડશે

સંસ્થા ની વાર્ષિક આવક છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં 25 લાખ થી 25 હજાર ની થઇ ગઈ છે. છેલ્લા 25 વર્ષ માં પહેલી વાર સતત 2 વર્ષ 3 લાખ નું નુકશાન થયું છે, ગત અધ્યક્ષ ના રાજીનામાં બાદ છેલ્લા 5 વર્ષમાં અંદાજિત એક કરોડ રૂપિયા નું નુકશાન થયું છે ટ્રસ્ટ મંડળ તરફથી આનો જવાબ આપવામાં આવશે કે ટાળવામાં આવશે.

સંસ્થાની મિલકત સંદર્ભમાં થાણે મહાનગર પાલિકા નિયમ 264 અનુસાર મોકલેલ નોટિસ ની આડ માં સંસ્થાની મિલકત વેચવાનો પ્રયાસ થશે એવી સંભાવના છે.

ગેરનીતિ ગેરવ્યવહાર અને ગેરકાયદેસર કાર્યોને સાચા ઠરાવવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવશે. સભાસદના વિરોધ અને મંતવ્યો ને દબાવી દેવામાં આવશે.

સંસ્થા દ્વારા મહત્વની માહિતી છુપાવવામાં આવી છે તેમજ ઓડીટર દ્વારા કરવામાં આવેલી ક્ષતિ નો ખોટો બચાવ કરવામાં આવશે.

ટ્રસ્ટ મંડળ ના એક ટ્રસ્ટી સાથે અન્ય ચાર ટ્રસ્ટી ને વિખવાદ છે કે ઉભો કરવામાં આવ્યો છે એની ખબર પડશે.

આક્ષેપો અને આરોપ ને આધારે બે વ્યક્તિ ની પ્રેરણા થી ટ્રસ્ટ મંડળ જે ગેરકાયદેસર રીતે સત્તા નો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે, તેમાંની એક વ્યક્તિ ને ટ્રસ્ટ મંડળ સાથે વિખવાદ છે એવો ભ્રમ ઉભો કરવામાં આવ્યો છે કે એ હકીકત છે એની જાણ થશે.

આપણા સંસ્થાનું બંધારણ 1928 નું છે પણ આજ નું ટ્રસ્ટ મંડળ 18 મી સદી ની માન્યતા ધરાવે છે. માહિતી છુપાવવી સંતાડવી અને ખોટી રજુવાત કરી સભાસદો ને ભ્રમિત કરી, છેલ્લા પાંચ વર્ષ માં સંસ્થા ને તળિયે બેસાડી, સભાસદો ને પ્રગતિ ની લાડ બતાવી ક્યો ઝંડો ઉંચો કરવામાં આવશે એની ખબર પડશે.

ટ્રસ્ટ મંડળ ની હજુરી કરવી હોઈ તો વાહ વાહ મળશે અને ટ્રસ્ટ મંડળ ની વિરુદ્ધ સભાસદ કોઈ પણ વિચાર વ્યક્ત કરશે તો તેને ભોગવવું પડશે એવી તૈયારી સાથે આવજો.

માંસાહાર કરનાર વ્યક્તિ પોતે માંસાંહાર શા માટે કરવો જોઈએ એવી દલીલ એક અહિંસક વ્યક્તિ ને કરતો હોઈ એવી દલીલ ટ્રસ્ટ મંડળ અને તેના સમર્થકો તેઓ ગેરબંધારણિય ગેરનીતિ અને ગેરકાયદેસર સંચાલન કઈ રીતે યોગ્ય છે એ સભાસદો ને સમજવાનો પ્રયત્ન કરશે. જાગૃત સભાસદો કયો માર્ગ અપનાવશે એની ખબર પડશે.

શનિ દેવ ન્યાય ના કારક છે. મનુષ્યના કર્મો ના બાકી રહેલા ફળો નો હિસાબ બરાબર ચૂકતે કરે છે. સભાસદો ને સફળ અધ્યક્ષ ના કાર્યકાળ માં ભવ્ય કાર્યક્રમો, પ્રેમાળ પ્રસાદ, સંસ્થાની પ્રગતિ અને અભતપૂર્વક ખ્યાતિ મળી તેની સામે છેલ્લા પાંચ વર્ષથી નુકશાન, નીરસ અને નાના કાર્યક્રમો ખાડા ખાબડા વાળો રસ્તો, કચરાના ફૂલો જેવી કુખ્યાતી અને અન્ય સંસ્થામાં હસીપાત્રતા મળી. શનિ નો એક જ સંદેશ છે કાવાદાવા છોડો. સરળતાથી અને સત્યતા થી સંસ્થા ચલાવો અને તેને માટે સભાસદો સજાગ બને અને પરિણામ સમજ્યા વગર હા માં હા ના લેળવે.